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高一：設 1i   ，試求    
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1 2 1 2i i   除以12的餘數。 
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解      
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     故    
2013 2013

1 2 1 2i i   除以12的餘數為 2  

另解 令    1 2 1 2
n n

na i i    ，則 1 2a  ， 2 2a   ，且 2 12 3n n na a a     

另解 令 nb 為 na 除以12的餘數，則 : 2,  10,  2, 10, 2, 10, nb ，故所求為 2  

 

高二：設0 180   ，試求
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 的最小值。 

解 由算幾不等式知：
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  ，且等號成立於 90    解  

解 另一方面，
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解 兩式合併可得：
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  ，且等號成立於 90     

另解 令
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  ，由算幾不等式知： 4t   (等號不會成立) 解  

解   則 2sin sin 4 0t   
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因此當 0 sin 1   
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解   等號成立於sin 1  ，即 90    

另解 考慮函數
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解   若0 1a b   ，則
4

b a b a

ab

 


4 4 4 4
b a a b

a b a b
       ，即 ( ) ( ) (1) 5f a f b f    

因此當 0 180  0 i 1s n        

解   因此當sin 1  ，即 90  時，
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 有最小值5  

 


